Datenblatt

USB 2.0 Hi-Speed Verlängerungskabel A Stecker 90° links gewinkelt □ A Buchse schwarz





Numero Ordine: 95704 Hersteller: goobay

EAN: 4040849957048

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290
Gewicht: 0.022 kg

USB 2.0 Hi-Speed Verlängerungskabel 90°

USB 2.0-Buchse (Typ A) > USB 2.0-Stecker (Typ A) 90°

- geeignet für Geräte mit USB Anschluss
- USB 2.0 Kabel zum Synchronisieren und Laden
- Hi-Speed Datenübertragungen bis 480 Mbit/s
- Kabelverlängerung kompatibel mit USB-A Steckern

Technische Daten:

- Farbe: Schwarz
- Anschluss, Typ: USB 2.0-Buchse (Typ A)
- Anschluss 2, Typ: USB 2.0-Stecker (Typ A) 90°
- Kabeltyp: Rundkabel
- Innenleiter, Material: CU (Kupfer)
- Anzahl Schirmungen: 2,00 x
- max. Übertragungsrate: 0,48 Gbit/s